

平成 22 年 4 月 9 日

〈日商簿記 2 級 光速マスター 問題集 商業簿記（第 1 版）の訂正について〉

LEC 東京リーガルマインド
日商簿記事業本部

平素は弊社書籍をご購入いただきましてまことにありがとうございます。

日商簿記 2 級 光速マスター問題集 商業簿記（第 1 版）におきまして、下記のとおり訂正箇所が発生致しました。該当箇所につきまして訂正頂きますようお願い申し上げます。

〈日商簿記 2 級光速マスター問題集 商業簿記（第 1 版） P 265・応用 49・解説〉

〈平成×4 年度〉

9 月 30 日一部買入償還時

平成×3 年度末の社債の貸借対照表価額：

修正前	修正後
$¥962,000 + ¥8,000 = ¥978,000$	$¥970,000 + ¥8,000 = ¥978,000$

購入者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたすことを深くお詫び申し上げます。今後このような事がないよう、努めてまいりますので、何卒宜しくお願い致します。

敬具

BV1004001